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Dotyczy: Dostawa energii elektrycznej na potrzeby LPWIK S.A. na rok 2020 do obiektéw
Zamawiajacego wymienionych w Zat. nr 1i 2 do Wz

Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy, Legnickie Przedsigbiorstwo Wodociggéw i Kanalizacji S.A., przekazuje tres¢ zapytan,
ktore naptynety w zwigzku z przedmiotowym postepowaniem wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1:
Zwracamy sig z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej Excel
oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpézniej w dniu podpisania
umowy? Dokument zawierajgcy niezbgdne dane stanowi¢ bedzie réwniez zatagcznik do umowy.
Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:
a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowo$¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawecy;

- numer aktualnie obowigzujacej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;
b) dokumentéw jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgfoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii

elektrycznej oraz petnomocnictwa.
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Odpowiedz 1:
Zamawiajacy informuje, Ze przekaze niezbedne dane najpdiniej w dniu zawarcia umowy.

Pytanie 2:

Dotyczy Warunkéw zamowienia pkt F.

Informujemy, Ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRiESD)
poszczegdlnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej
konieczne jest zgtoszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjecie
umowy do realizacji przez OSD. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosbg o wyrazenie
zgody na wprowadzenie zapisu do wzoru umowy o tresci: ,Umowa wchodzi w Zycie w zakresie
kazdego punktu poboru z dniem 01.01.2020r., lecz nie wczesniej, niz po zawarciu umoéw
dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do
realizacji przez OSD i obowigzywac bedzie do dnia 31.12.2020".

Odpowiedz? 2:
Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie proponowanego zapisu do umowy.

Pytanie 3:

Dotyczy Warunkow zamowienia pkt D 11.

Czy Zamawiajgcy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedtug wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawce?

Odpowiedz 3:
Zamawiajgcy informuje, ze udzieli stosownego petnomocnictwa na wzorze akceptowanym przez OSD.

Pytanie 4:

Dotyczy Warunkéw zamowienia pkt D 13.

Wykonawca zwraca sie z proshg o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie,
iz Zamawiajacy moze zwiekszy¢ ilos¢ punktow poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienic taryfe
danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktdre zostaly okreslone i wycenione w
Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaly bedg zmiane
przedmiotu zamowienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie
nastepujacego zapisu: ,,Zwiekszenie punktow poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie
w obrebie grup taryfowych, ktére zostafy ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym
Wykonawcy.”

Odpowied? 4:
Zamawiajacy dodaje na koncu pkt. D), ppkt. 13 zapis:

»Zwiekszenie punktow poboru lub zmiana grupy taryfowej moizliwe jest jedynie w obrebie grup
taryfowych, ktdre zostaty ujete w Warunkach Zaméwienia oraz wycenione w ofercie Wykonawcy.”

Pytanie 5:
Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajgcy dopusci zawarcie umowy drogg korespondencyjng?

Odpowiedz 5:
Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy drogg korespondencyjng.



Pytanie 6:

Dotyczy zapisu o tresci: ,Propozycja umowy Oferenta (bedzie ona przedmiotem ostatecznych
uzgodnien po wytonieniu Wykonawcy).” zamieszczonego w dokumencie Warunkéw Zaméwienia.
Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajgcy dopusci zawarcie umowy z wybranym Wykonawcy
na wzorze umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarzad Spétki, ktéry uwzgledniat bedzie
postanowienia Zamawiajgcego?

Odpowiedz 6:
Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na zawarcie umowy z wybranym Wykonawcg na wzorze
umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarzad Spoétki, ktéry uwzgledniat bedzie postanowienia

Zamawiajacego.

Pytanie 7:
Wykonawca zwraca sie z prosbhg o udostepnienie dokumentéw w wersji edytowalnej.

Odpowiedz 7:
Zamawiajacy zamieszcza zataczniki w wersji edytowalnej.

Z powazaniem,

Otrzymuja:
1/ Adresat

2/PRa/a
PP






